


 

فحة ّy ƅ2 / 2 ن 

 A…….ሺCሻ        ,        O…….ሺCሻ        ,        F…….ሺCሻ        ,        D……..ሺCሻ : ב و أ א ينزأكمل بأحد الرم  (3

  

 ن( 5(ّ:الوضعيةّاإدماجية
   DA 365,75ثʺʻها  أقʛنص ،أدويةية بها أتبعة بيب فأعطاƋ وصفة طبّ أصيب أحʺʙ باʜƅكام فعʛس Ɗفʶه على نƅطّ 

 ّʁ  يDA 295,35بʧʺʲومʛهDA ، ʦ 1825وحقʧ بDA ، ʧʺʲ 575,60 عال ثʺʻهوشʛنب مʹاد ƅل
 

1)  ɦّƅوصفة كلفة نإماهي نƅن Ƌʚهƅ يةƅطّ جʺاƅبية؟ن 
 ّy ƅن ʧوجه مʛكّ قبل خʚية تƅʙي ʛإʛب  Ȑʛʱفاش ʧحقƅنͳͲ إ ʛعʶب ʛ9,50بDA ةيʙلونحƅ 

 بʛيحʶب ثʺʧ نإن (2
 ي1500DA بيبƅى نƅطّ إوقʙ دفع  6200DA ذن كان أحʺʙ يʺلكإ   

 هو نƅʺبلغ نȑʚƅ بقي معه؟ ما  (3
 
 

 



 تصحيح اختبار الفصل اأول للسنة اأولى متوسط

 التمرين اأول:

:كل ممΎ يϠي  أنقل و أكمل   ͳͻ,ͺͶ × ͳͲͲͲ = ͳͻͺͶͲ                       Ͳ,ͲͲͻͷ ÷ Ͳ,Ͳͳ = Ͳ,ͻͷ ͺ͵ʹ × Ͳ,ͲͲͲͳ = Ͳ,Ͳͺ͵ʹ                      Ͳ,͹ͳ͸ ÷ Ͳ,Ͳͳ = ͹ͳ,͸   
 

 التمرين الثاني:
                          

                             

C(3,2)           B(1,6)         A(0,7)                     

 التمرين الثالث:
في المرحϠة اأولϰ  المدة المستغرقة    

10 h16min – 7h40min = 2h36min 

الوصول في المرحϠة الثΎنيةسΎعة   

10h16min + 1h18min+15min = 11h49min  

 التمرين الرابع:
)∆( ┴ (AB) بمأن  

(AB)  (ED)  

  

 

والتوازϱحسΏ خΎصية التعΎمد   

 

 FقΎئϡ في ODFالمثϠث  -

متعΎمدان )DF(و  )OF(أن    

 التي مركزهΎ (C)همΎ نصفي قطر لنفس الدائرة  [OD]و  [OE] نا السΎقين،متسΎوOED  ϱالمثϠث  -
O  يهϠوعOE = OD  

- � ∈ ሺcሻ ;  O ∈ ሺCሻ ; F ∈ ሺCሻ ; D ∈ ሺCሻ 

 الوضعية:
  :ااجمΎليةالتكϠفة  )1

1825 +365,75 +575,60 + 295,35 = 3061,70 DA                           
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(∆) (C) 

(ED)          (AB) 

     (ED) ┴    (∆) 

 



 :اابر منث )2
9,5 x10= 95 DA    

   :Ϡفة العاجك )3

1500+3061,70+95 = 4656,70 DA 

  :البΎقيلمبϠغ ا )4

DA        1543,30 = 4656,70- 6200 
 

 


